Adhoc-Service der pressetext Nachrichtenagentur GmbH Josefstädter Straße 44, 1080 Wien, Österreich, Tel.: +43 1 81140-0

Veröffentlichung: 01.10.2018 06:15

Quelle: http://adhoc.pressetext.com/news/1538367300875

Stichwörter: Swiss Estates AG / Wandelanleihe / SECOCO / Rückkauf

Meldung gemäß BX Adhoc Publizität Art. 18 KR

Swiss Estates AG: Wandelanleihe grösstenteils zurückgekauft

Rückkauf auf eigene Bücher genommen

Luzern (pta005/01.10.2018/06:15) - Swiss Estates AG hat Anteile der ausstehenden Wandelanleihe 2014 (Valorennummer: 25998354 / ISIN-Nummer: CH0259983549 / Symbol: SECOCO), welche in Anteile zu CHF 1'000 gestückelt, einen Jahreszins von 1.5 Prozent ausschüttet und zum 30. Juni 2029 zur Rückzahlung fällig ist, im Umfang von CHF 7.2 Mio. zurückgekauft und auf die eigenen Bücher genommen. Diese Massnahme steht im Zusammenhang mit im ersten Halbjahr 2018 durchgeführten umfangreichen Refinanzierungen. Dabei wurden bestehende kurz- und mittelfristige Hypothekarfinanzierungen in attraktive langfristige und zinsfixierte Finanzierungen umgewandelt. Vom Gesamtvolumen der Inhaberobligation von CHF 10.0 Mio. verbleiben CHF 2.8 Mio. bei einem institutionellen Investor.

Swiss Estates AG fokussiert sich auf das langfristige Investment in Wohnbauten in den städtischen Gebieten der Schweiz, inklusive Agglomerationen der grösseren Städte. Es werden Wohnimmobilien ab 20+ Mieteinheiten auf opportunistischer Basis erworben ("Undermanaged Assets" oder "Assets mit Repositionierungspotenzial"), d.h. erworbene Renditeimmobilien werden langfristig gehalten und weiter entwickelt.

Die Titel der Swiss Estates AG sind an der BX Swiss (www.bxswiss.com) kotiert.

- Namenaktien: Valor 2392655 / ISIN CH0023926550 / Tickersymbol SEAN
- Partizipationsscheine: Valor 1930453 / ISIN CH0019304531 / Tickersymbol SEAP

Namenaktien unterliegen Erwerbsbeschränkungen für Personen im Ausland. Partizipationsscheine unterliegen keinen Erwerbsbeschränkungen; diese sind auch an der Frankfurter Wertpapierbörse (www.boerse-frankfurt.de) unter der WKN A0MJ3Y und dem Tickersymbol WAG handelbar.

Aussender: Swiss Estates AG

Alpenquai 28a 6005 Luzern Schweiz

Ansprechpartner: Udo Rössig
Tel.: +41 58 252 60 00
E-Mail: info@swiss-estates.ch

Website: www.swiss-estates.ch

ISIN(s): CH0019304531 (Sonstige), CH0023926550 (Aktie)

Börsen: Kotierter Markt in BX Swiss; Open Market (Freiverkehr) in

Frankfurt

Meldung übertragen durch pressetext.adhoc. Für den Inhalt ist der Aussender verantwortlich.

